В старшей школе прошли День Дублёра и праздничные мероприятия, посвящённые Дню Учителя.

Накануне Дня учителя в старшей школе прошёл традиционный День дублёра, который организовали учащиеся 11а класса (классный руководитель Кудряшова О.Л.). А активисты «Движения первых» с советником директора по воспитанию и взаимодействию с ДОО Барковским В.С. представили праздничную видеогазету, провели флешмоб «Спасибо, Учитель!» и радиопередачу «Для вас, дорогие Учителя!»

Старшеклассники в этот день взяли на себя не только проведение уроков и заменили администрацию лицея, но и подготовили интересную программу на переменах: игры, конкурсы, живая музыка, соревнования по шашкам и настольному теннису. А учащиеся всех классов вместе с родителями подготовили праздничные подарки, сюрпризы и стенгазеты. Творческие работы ребят можно было увидеть на выставке рисунков «Поздравляем с Днём Учителя» (куратор - учитель ИЗО Махачев Р.Н.).



















Какой Учителя без День праздничного концерта? же Наши учащиеся очень постарались, чтобы удивить и порадовать своих учителей. По окончании Дня дублёра в актовом зале старшей школы собрались учащиеся 11а класса, которые выполняли в этот день роль учителей, и, конечно же, наши педагоги дополнительного наставники учителя, образования, руководители и специалисты лицея. Всех их ждали добрые слова, песни, театральная миниатюра, выступления на музыкальных инструментах, стихи. Спасибо, ребята, за душевные номера и отличное настроение!





Помогли учащимся подготовить праздничный концерт педагог-организатор Фёдорова Н.В., учитель музыки, руководитель ансамбля «Камертон» Галиева Г.Ф. и учитель русского языка и литературы, руководитель театральной студии Затонская И.С.











